

至美國傳教士說情形之摘要。亦請足供吾人所參考。遠至一八五一年。
林言總括兩方諸君所抗爭於黑奴命令而擊敗之戰爭。美國當時即實行
種族歧視之政策。演進至今。種族歧視現象雖未變在南方諸省最甚。漸漸
擴大。多數之美國人即告已長着此種正確觀念。種族歧視乃尊崇種族。實
約最繁多之尊崇觀念。即以黑人爲優等。即以最近舊金山改憲一案言。由我
該州東方民族最多。其中尤以華人。日本人。華人等居主。南方諸省之議員。民公報
來有黃種人參政。乃極力反對。然終因大部公報員無種族歧視心理。實者
山改憲案乃被通過。相信美國亦必因該島之改憲。國內各民族將更團結努力。而
富強也。

中國之先哲孔子。曾提「大同」主義為政治之最高理想。認爲「四海之內
皆兄弟也」。此誠物極而反之原理以觀察而然。即試人種族理觀念之泉源以強
辯亦然。世界人種逐去之由而分。今日又已遷由而合。復從學生上觀察
。凡此種之後代。必期另辟蹊徑。建基而紅葉。長以真兼異。不同民族之愛護也
。此理情形。在加拿大亦變絕可見。是以今日之具有種族成員者。實爲這種守
護之人。客觀之事實與平時所演進之趨勢。必將發此種種固拒反對之思想。
今之報告。實未來之範例。由於人類正義公理觀念之日強。世界之未來。
必係空遠者。而斯無益遠觀惡之理。非正義必被正義所替代。不合理必被合
理所替代。是今日之時。具種族歧視之落伍觀念者。其將爲時代巨變所影響。非能充
當之人。客觀之事實與平時所演進之趨勢。必將發此種種固拒反對之思想。
對爲今人所預見。故未來可觀今日之種族歧視者。其愚蠢直如以一葷而中
流而往。以一罪而欲抗泰山之壓力耳。其將漸滅於時代之前。又豈能預測。
本報爲闡種族歧視之意見。前曾刊出火花君之「種族歧視評論」中。種族歧
視之原因。客觀之事實與平時所演進之趨勢。必將發此種種固拒反對之思想。
今日之民族與文化交流。實非古人所可夢想。明日之民族與文化融合。實言
此種智力個性各方面。在基本上均無區別。形成差異原因。乃由於文化環
境之不同。而非種族之邊界。至異族交配亦經無生理上之惡名影響。此乃本
科學立場而發言。凡尊重科學者。當應肯定此項結論。

今日加拿大政府實如花園春大變之反對種族歧視。實爲一項最正確之
認識。此非特顯現從政者之用智。亦象徵國家之昌盛。吾人用特樂在體會。恩
予所見。以表示聯繫與擁護之至意。走筆至此。復憶近在日記。雪鵝市區風情
會。曾向客席提出反對種族及宗教歧視委員會之議。吾人接種花園大
能以真影响方促進省府後納議求。執行正確之國策。毋負人民之所望也。

域多利市政府
職員要求加薪

要薪加薪百分五十五點七十九。

錦繡芙蓉

【臺妹】

新嘉坡

新嘉坡